
Solution énigme 1 : Cycle 2

1. Bas les masques

2. La tablette manquante

Réponse : C'est le masque L

Jean-Michel a perdu son masque. Il demande si Luce  peut l'aider à le retrouver et il le lui décrit :

Mon masque n'est pas carré : ( Je barre les masques qui  sont carrés).

Il n'est pas souriant (Je barre les masques qui  sont  souriants).

La forme des yeux est la même que la forme du masque.( Je barre les masques dont la forme des
yeux n'est pas la même que celle du masque)

Comment savoir si j'ai réussi ?
Je relis les informations et je vérifie si tout ce que j'ai trouvé correspond. 

En faisant des fouilles, des chercheurs ont retrouvé cinq tablettes avec, chacune, trois
symboles. Elle se ressemblent mais elles sont toutes différentes.
Il en manque une sixième
En premier symbole, je choisis le rond car il n'y a qu'une tablette qui commence par un rond. 
En deuxième symbole, je choisis le coeur car il n'y a qu'une tablette qui a un cœur en deuxième.
En troisième symbole, je choisis le carré car il n'y a qu'une tablette qui a un carré en troisième

Réponse : 

Réponse : Dans l'ordre, les symboles sont : rond, cœur et carré.
Comment savoir si j'ai réussi ?
Je relis les informations et je vérifie si tout ce que j'ai trouvé correspond. 
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